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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya tarafından Anayasanın 98’inci ve
TBMM içtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandınimasmı
saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU
Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide: “Ben 99673165062 Yabancı kimlik NoTu Eıoup Kechagıa
oturma iznimi ısrarla onaylamıyor. Kazamlan 5 tane mahkeme var ve mahkemeler istinafa

gitmiş ordada kazanılmış ama tanımıyorlar. Hatta Türkiye’den aldığım ehliyet var ve sistemimi

kapattıklarından dolayı ehliyetimi de yenileyemiyorum. Hatta en son mahkeme Türkiye’deki

tüm güvenlik birimlerinden hakkımda herhangi bir istihbari bilgi olup olmadığım öğrenmek

için yazılı şeklinde talepte bulundu. Emniyet Genel Müdürlüğü ve MIT’ten gelen yazıda benim

için herhangi bir olumsuzluğun olmadığını bildirmelerine rağmen hala oturma iznim

verilmiyor. Eşim ve oğlum Türkiye vatandaşıdır, kendim Yunanistan vatandaşıyım ve orada

yaşayan Türklerindenim. 10 yıldır hiçbir şekilde iznimi onaylamıyorlar. Sıradan polis

çevirmelerinde kimlik ibraz edemediğimden dolayı emniyet binalarına ve jandarma

karakollarına götürülüyorum. Madem hakkımda bir şey olmadığı tespit edildiyse neden ısrarla

mağdur edilmeye devam ediyorum. Ehliyetim 1 Ağustos’tan itibaren geçersiz oldu.” ifadeleri

yer almıştır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa Eıoup Kechagıa isimli kişinin mahkeme kararı

olmasına rağmen oturum izni verilmemesinin gerekçesi nedir? Mahkeme
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kararlanın uygulamayan personeller hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır?

Varsa akıbeti ne durumdadır?

3) Son 8 yılda bakanlığımzdan oturum izni talep eden kişi sayısı kaçtır?

4) Son 8 yılda bakanlığınız tarafından oturum izni verilmeyen kişi sayısı kaçtır?

5) Son 8 yılda bakanlığımza bağlı kaç personel hakkında mahkeme kararlarına

uymadığı gerekçesiyle soruşturma başlatılmıştır?


